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Metodologia 

A pesquisa1 foi realizada entre os dias 1º e 30 de novembro de 2020, pelo portal do aluno, 

para o corpo discente matriculado na disciplina de dependências e adaptações no 2º semestre de 

2020. No total, 106 participantes responderam à enquete de 220 usuários filtrados (48,18% de 

participação). 

 

Código Título Data Pub. Data Exp. Meio 
utilizado 

Nº 
usuários 

enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: Instrumento 
de Avaliação 

3509 a 
3535 

Avaliação Institucional - 
Corpo Docente 

Dependências/Adaptações 
– 2º semestre de 2020 

01/11/2020 30/11/2020 
Portal 

do aluno 
220 106 48,18 

Verificar o 
índice de 
satisfação 
de cada 

disciplina 
ministrada 
no segundo 

semestre 
em regime 

de 
dependência 
e adaptação 

Instrumento 
de Avaliação 
Institucional 

Externa, 
datado 

outubro de 
2017. 3.11 
Política de 

atendimento 
aos 

discentes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            
1 Em razão do distanciamento ocasionado pela pandemia do COVID-19, por força de Decreto Estadual e 

determinação federal, que suspendeu as atividades presenciais, as aulas de dependências e adaptações, no segundo 

semestre de 2020, foram realizadas em ambiente remoto. Como consequência, algumas questões aplicadas no 

questionário foram excluídas, tais como: “Você considera que o professor estabelece um bom relacionamento 

acadêmico com os alunos?”, “O seu professor permite que os alunos o questionem durante as aulas no intuito de 

elucidar dúvidas da disciplina?” e “O professor consegue manter a disciplina na sala de aula?” 
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Cód. 
Enquete 

Descrição Professor 

Nº de usuários 
que 

responderam a 
pesquisa 

(Respostas) 

Nº de 
usuários 

vinculados no 
sistema 

(Participantes) 

Porcentagem 
de 

participação 
de alunos na 
pesquisa (%) 

3509 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Administrativo II - 7ºS 
Cristiano Thadeu E Silva Elias 1 1 100,00% 

3510 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Constitucional II - 3ºE 
Érick de Freitas Mendes 6 13 46,15% 

3511 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito das Obrigações- 3ºE 
Jéssica Yume Nagasaki 8 16 50,00% 

3512 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito de Empresa- 3ºS 
Ângelo Junqueira Guersoni 3 3 100,00% 

3513 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito de Família- 7ºS 
Francisco José de Oliveira 1 2 50,00% 

3514 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito do Trabalho I- 5ºS 
Leonardo de Oliveira Rezende 1 2 50,00% 

3515 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Financeiro- 5ºE 
Érick de Freitas Mendes 6 12 50,00% 

3516 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Processual Civil I- 5ºS 
Suzana Ribeiro da Silva 0 1 0,00% 

3517 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Processual Civil III- 7ºE 
Marcelo Santos Matuk Ferreira 2 5 40,00% 

3518 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Processual do Trabalho I - 7ºE 
Paulo Eduardo Vieira de Oliveira 3 8 37,50% 

3519 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Processual Penal I - 5ºE 
Heroana Letícia Pereira 5 15 33,33% 

3520 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Processual Penal III - 7ºE 
Fabiana Silva Bittencourt  12 21 57,14% 

3521 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direito Tributário II - 7ºS 
Nelson Fraga da Silva 1 2 50,00% 

3522 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Direitos Reais - 9ºE 
Heroana Letícia Pereira 2 6 33,33% 

3523 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Economia I - 1ºE 
Jéssica Yume Nagasaki 16 32 50,00% 

3524 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Estudos de Linguagem I - 1ºE 
Letícia Aparecida Gonçalves 

Dias 
12 21 57,14% 

3525 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 
de 2020 -Falência e Recuperação de Empresa - 5ºE 

Marcelo Santos Matuk Ferreira 5 8 62,50% 

3526 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Filosofia Geral e Jurídica - 3ºS 
Ana Carolina de Faria Silvestre 1 3 33,33% 

3527 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Instituições de Direito Penal I - 3ºE 
Moisés dos Santos Rosa 5 10 50,00% 

3528 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Instituições de Direito Privado I - 1ºS 
Adilson Ralf Santos 1 2 50,00% 

3529 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 
de 2020 -Instituições de Direito Processual I - 3ºE 

Marina Helena Vieira da Silva 3 7 42,86% 

3530 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 
de 2020 -Introdução ao Estudo do Direito I - 1ºE 

Marina Helena Vieira da Silva 7 9 77,78% 

3531 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Parte Especial do Direito Penal III - 7ºS 
Altair Mota Machado 0 1 0,00% 

3532 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Psicologia Jurídica - 5ºO 
Jose Carlos da Silva Oliveira 1 2 50,00% 
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3533 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Sociedade e Criminalidade - 1ºE 
Fabiana Silva Bittencourt  4 14 28,57% 

3534 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Sociedade Jurídica - 3ºE 
Bruna Monique Machado 

Simões 
0 1 0,00% 

3535 
Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre 

de 2020 -Teoria Geral do Estado - 1ºS 
Leandro Corrêa de Oliveira 0 3 0,00% 

  Total: 106 220 48,18 

 

Resultados por disciplina 

Código: 3509 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Administrativo II - 7ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 1 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3510 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Constitucional II - 3ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 6 / 13 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (5 votos) 
83,33% 

2. Não (1 votos) 
16,67% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (6 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3511 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito das Obrigações- 3ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 8 / 16 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (8 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (7 votos) 
87,50% 

2. Não (1 votos) 
12,50% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (7 votos) 
87,50% 

2. Não (1 votos) 
12,50% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (7 votos) 
87,50% 

2. Não (1 votos) 
12,50% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (8 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (7 votos) 
87,50% 

2. Excessivo (1 votos) 
12,50% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3512 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito de Empresa- 3ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 3 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3513 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito de Família- 7ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3514 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito do Trabalho I- 5ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3515 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Financeiro- 5ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 6 / 12 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (6 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (6 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3516 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Processual Civil I- 5ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 0 / 1 (sem participação na enquete) 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (0 votos) 
0% 
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2. Não (0 votos) 
0% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Insuficiente (0 votos) 
0% 

2. Adequado (0 votos) 
0% 

3. Excessivo (0 votos) 
0% 

Código: 3517 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Processual Civil III- 7ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 2 / 5 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (2 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3518 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Processual do Trabalho I - 7ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 8 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3519 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Processual Penal I - 5ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 5 / 15 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (5 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3520 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Processual Penal III - 7ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 12 / 21 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (12 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (12 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (12 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (12 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (12 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (12 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3521 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direito Tributário II - 7ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php
https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php


 cpa@fdsm.edu.br 

 

 
 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php

. 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3522 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Direitos Reais - 9ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 2 / 6 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (2 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (2 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3523 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Economia I - 1ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 16 / 32 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (16 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (16 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (16 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (16 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (16 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (16 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3524 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Estudos de Linguagem I - 1ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 12 / 21 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (11 votos) 
91,67% 

2. Não (1 votos) 
8,33% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (11 votos) 
91,67% 

2. Não (1 votos) 
8,33% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (11 votos) 
91,67% 

2. Não (1 votos) 
8,33% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (11 votos) 
91,67% 
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2. Não (1 votos) 
8,33% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (11 votos) 
91,67% 

2. Não (1 votos) 
8,33% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (12 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3525 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Falência e Recuperação de Empresa - 5ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 5 / 8 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (5 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

 

 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php
https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php


 cpa@fdsm.edu.br 

 

 
 

https://www.fdsm.edu.br/afdsm/cpa.php

. 

Código: 3526 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Filosofia Geral e Jurídica - 3ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 3 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3527 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Instituições de Direito Penal I - 3ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 5 / 10 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (4 votos) 
80,00% 

2. Não (1 votos) 
20,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (5 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (5 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3528 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Instituições de Direito Privado I - 1ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3529 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Instituições de Direito Processual I - 3ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 3 / 7 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (3 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (3 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3530 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Introdução ao Estudo do Direito I - 1ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 7 / 9 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (7 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (6 votos) 
85,71% 

2. Excessivo (1 votos) 
14,29% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3531 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Parte Especial do Direito Penal III - 7ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 0 / 1 (sem participação na enquete) 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Insuficiente (0 votos) 
0% 

2. Adequado (0 votos) 
0% 

3. Excessivo (0 votos) 
0% 
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Código: 3532 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Psicologia Jurídica - 5ºO 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 1 / 2 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 
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2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (1 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (1 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 

Código: 3533 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Sociedade e Criminalidade - 1ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 4 / 14 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (4 votos) 
100,00% 

2. Não (0 votos) 
0,00% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Adequado (4 votos) 
100,00% 

2. Excessivo (0 votos) 
0,00% 

3. Insuficiente (0 votos) 
0,00% 
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Código: 3534 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Sociedade Jurídica - 3ºE 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 0 / 1 (sem participação na enquete) 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (0 votos) 
0% 
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2. Não (0 votos) 
0% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Insuficiente (0 votos) 
0% 

2. Adequado (0 votos) 
0% 

3. Excessivo (0 votos) 
0% 

Código: 3535 

Título da Enquete: Avaliação Corpo Docente Dep/Adapt- 2º semestre de 2020 -

Teoria Geral do Estado - 1ºS 

Data de Publicação: 01/11/2020 

Data de Expiração: 30/11/2020 

Respostas/Participantes: 0 / 3 (sem participação na enquete) 

Perguntas da Enquete 

1- Você considera que as aulas são adequadamente planejadas? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 
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2- O conteúdo da disciplina foi ministrado com clareza? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

3- O teor da disciplina foi trabalhado com profundidade? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

4- Você considera que o professor consegue evidenciar a importância da 

disciplina para sua formação? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

5- O conteúdo trabalhado corresponde com o que foi apresentado no plano 

de ensino da disciplina? 

1. Sim (0 votos) 
0% 

2. Não (0 votos) 
0% 

6- Como você considera o nível de exigência das avaliações? 

1. Insuficiente (0 votos) 
0% 

2. Adequado (0 votos) 
0% 

3. Excessivo (0 votos) 
0% 

 

Nota: os comentários feitos compõem relatório a parte, não publicável. 
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